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ХРИСТОС ПОВЕРТАЄТЬСЯ ВІДКРИВАЄ 

СВОЮ ПРАВДУ 

9 букв Христа, лист 7 

 
ВСТУП 

 
Є дивна і дивовижна подія, яка приписується наступному ЛИСТУ. Коли 
лист 7 було закінчено, оператору було чітко сказано використовувати 
притчу з Матвія 13 і 3 як початкові абзаци. 
Трохи згодом він переконливо дійшов до думки, що він додав абзац на 
сторінці 2, позначений ** Літера 7 була надрукована. Збираючи сторінки, 
вона була приголомшена, приголомшена, виявивши, що зайняла половину 
першої сторінки зі словами: 
 
 

«Я Є ЖИТТЯ, ПРАВДА І ДОРОГА» 
 
Який не був написаний на комп’ютері (стор. 2 іспанського перекладу). 
Здавалося, це був «нижній колонтитул», але такий «нижній колонтитул» міг 
бути написаний лише за допомогою точних і конкретних інструкцій слова 
perfect* для створення «нижнього колонтитула». Більше того, зазвичай для 
цього типу нотаток призначаються лише два рядки. Половина сторінки не 
була б «нижнім колонтитулом!» Все ще шокований подією, канал шукав 
кожен файл на комп’ютері, щоб перевірити, чи використовувався він коли-
небудь такий нижній колонтитул і не забув його, але нічого не знайшов. 
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Викликали техніка, показали текст на комп’ютері і таку ж роздруківку, але 
не змогли пояснити, як це могло статися. Досі ніхто не зміг це пояснити. 
Для тих, хто, можливо, не знає, це твердження, Я Є ЖИТТЯ, ІСТИНА ТА 
ДОРОГА, було зроблено Ісусом Христом, коли описував себе під час своєї 
місії в Палестині». 
ХРИСТОС уже цитував і пояснював текст на сторінці 10 листа 7, але він 
використав слова в іншому порядку. 
Коли ви читаєте абзаци, позначені ** на сторінці 2 цього листа разом з 
абзацом на сторінці 1, вони, безсумнівно, набудуть для вас нового 
значення, оскільки вони, очевидно, взаємопов’язані. Спочатку параграф 
був ретельно написаний** і набраний на комп’ютері, а в якийсь момент 
відразу після цього «нижній колонтитул» був доданий на сторінку 1.  Ще 
одна загадка! Як вийшло, що цей колонтитул не було помітно при друку? 
Телекер живе один, більше ніхто не міг мати доступу до комп’ютера. 
Ченнелер вважає це втручання та порушення процедури wordperfect* 
особистим підписом ХРИСТА, чимось, що він міг би зробити, коли був на 
землі. Христос повертається, розкриває свою правду, лист 7. 
  
 

ЛИСТ VII 
 
 
 
Знову ж таки, це Я ХРИСТОС, який прийшов до вас через цей ЛИСТ для 
тих, хто може прийняти мої слова. 
Наступну притчу можна застосувати як до вашої сучасної епохи, так і до 
часів євреїв 2001 рік тому. Я довіряю її правду вам, хто читає ці листи. 
«Вийшов сіяч сіяти. При сівбі частина насіння впала на узбіччя; Птахи 
прилетіли і з'їли їх. Інші впали на скелясту місцевість, де вони ледве мали 
землю; Оскільки грунт був неглибокий, вони відразу проросли, але як 
тільки зійшло сонце, вони обгоріли і через відсутність коріння засохли. Інші 
впали між ожини, а ожина виросла й заглушила їх. Інші впали на добрий 
ґрунт і вродили зерно; близько сотні; ще шістдесят і ще тридцять. Хто має 
вуха, нехай слухає...!! . 
 
Тоді послухайте значення притчі про сіяча. 
 
 
Я Є Життя, Істина і Дорога. 
 
Cuando alguien oye el mensaje respecto al Reino y no lo comprende el 
malvado (el ego-centrista) arranca lo que se sembró en su corazón. Esto es lo 
que se sembró a lo largo de la vereda. Respecto a lo que se sembró en terreno 
rocoso; eso es quien oye el mensaje y enseguida lo recibe con alegría; sin 
embargo no tiene raíces en sí mismo, pero aguanta un poco y en cuanto surge 
una dificultad o persecución por el mensaje, enseguida falla. Lo sembrado 
entre zarzas es quien escucha el mensaje pero los afanes riquezas y placeres 
del mundo ahogan el mensaje y se queda estéril. Lo sembrado en tierra buena 
es quien escucha el mensaje y lo entiende, ese sí da fruto y produce en un 
caso 100 x 100; en otros 60; en otro 30. (Mateo 13 V3). 
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Коли хтось чує звістку про Царство і не розуміє її, лукавий (егоцентрист) 
вириває те, що посіяно в його серці. Це те, що посадили вздовж стежки. 
Щодо того, що було посаджено на кам'янистому ґрунті; Тобто той, хто 
почує звістку і негайно сприйме її з радістю; Однак воно не має в собі 
коренів, але терпить трохи і як тільки виникає труднощі або переслідування 
за повідомлення, воно відразу провалюється. Серед ожини сіють того, хто 
чує звістку, але бажання багатства та насолод світу заглушають звістку, і 
вона залишається безплідною. Те, що посаджено на доброму ґрунті, – це 
той, хто чує послання і розуміє його, приносить плід і виробляє в одному 
випадку 100 х 100; в іншому 60; в іншому 30. (Матвій 13 V3). 
 
Моя мета, щоб поділитися з вами цим знанням про Істину буття в цих 
листах, полягає в тому, щоб дати вам змогу зростати в мудрості та 
духовній любові та приносити плоди та благословення такої мудрості та 
духовної любові в кожну мить вашої свідомості, що розвивається. Я 
сподіваюся, що ви рясно благословенні. 
Тому ми разом оремо людську землю вашої совісті, перевертаючи її, 
звільняючи від каміння безнадії. Давайте розіб'ємо клубки нерозуміння все 
більш глибокою мудрістю. Давайте з моєю допомогою вирвемо бур’яни 
ваших розумових/емоційних моделей. Дозвольте нам удобрювати землю 
вашого сумління дедалі більшою вірою. Потім сійте все більш прекрасне 
насіння, яке народилося з вашого духовного сприйняття, що розвивається, 
і вашої безумовної любові. Моя радість буде вашою радістю в цьому 
починанні, а ваша радість додасться до моєї радості. У цій єдності мети та 
досягнення ви зрештою відчуєте, що ви справді належите до мого духу і 
що мій дух вливається у вас. Таким чином ми відчуємо єдність ОДНОГО, 
від якого ми обоє взяли свою індивідуальність. Мої думки будуть вашими 
думками, незабрудненими вашим попереднім его-свідомістю. 
 
Я описав процес — шлях, яким ви будете йти, щоб досягти 
найпіднесеніших і найдосконаліших бажань свого серця. 
І тому я кажу вам, хоча цей ЛИСТ може бути важко сприйняти спочатку, і 
вимагатиме часу та зусиль, щоб його повністю зрозуміти, це зв’язок між 
вашим і моїм сумлінням. 
У моєму трансцендентному стані я можу зробити для вас більше, коли ви 
покличете мене, ніж я міг би, якби я повернувся на землю у фізичному тілі, 
в якому ви могли б бачити мене своїми очима і чути своїми вухами, але 
ваше розуміння Істини Буття може бути обмеженим. 
У цьому режимі контакту з вашою свідомістю ви зможете отримати Мене 
прямо у свій розум і серце, коли передумови для такого контакту будуть 
виконані. 
Що ж, я щиро кажу вам, чим більше часу та медитації ви присвятите цим 
ЛИСТАМ, тим більше можливостей для вас буде отримати вище натхнення 
та настанови від мене особисто, тому що з кожним читанням цих ЛИСТІв 
тим більше ваші власні частоти свідомості будуть підніматися до частоти 
моєї духовної свідомості, і врешті-решт ми досягнемо справжнього місця 
зустрічі совісті, і тоді плоди будуть багатими у вашому житті. 
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Щоб пояснити, чому це так, я повинен сказати вам, що моя свідомість 
спускається через багато різноманітних планів вібраційних частот 
свідомості, щоб задовольнити потреби тих, хто шукає допомоги та 
натхнення. Численні та різноманітні плани свідомості, через які проходить 
моя свідомість, відрізняються один від одного. 
Кожен рівень частот свідомості створює та проявляється як різні умови 
існування, оскільки вищі та нижчі вібраційні частоти свідомості 
створюються вищими чи нижчими духовними/ментальними/емоційними 
моделями чи формами свідомості. Під високими та низькими зразками я 
маю на увазі ті, які найближчі або найдальші від наміру Божественної 
Свідомості. Як відомо, кожна частота вібрації звукової хвилі виробляє свою 
унікальну індивідуальну ноту та тон. Подібним чином звичні 
розумові/емоційні форми мислення виробляють власні вібраційні частоти у 
свідомості, а вони, у свою чергу, створюють зовнішні умови, в яких 
перебуває свідомість. 
Чим вищі вібраційні частоти свідомості, тим красивішим, гармонійнішим, 
радісним і наповненим буде життя тих, хто живе в цих частотах. 
Чим нижчі частоти, тим суворішими, гіркішими, уїдливими та сумнішими 
будуть життя тих, хто резонує на таких частотах. Їхнє життя позначене 
катастрофами, злиднями та жорстокістю. 
Чим вища вібраційна частота свідомості, тим більш духовно люблячими і 
прекрасними є думки, творча уява, ідеали і краса кольорів і форм життя, 
тому що вони підносяться все ближче і ближче до виміру СВІДОМОСТІ. 
частоти досягли такої висоти, що вони вирівнюються і входять у потужний 
баланс. ВСЯ СИЛА УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ, ДЖЕРЕЛО ВСЬОГО 
СУЩОГО, ЛЮБОВ. 
 
Для вас зовнішні умови можуть здатися такими, в яких перебуває тіло, але 
правда полягає в тому, що свідомість, яка живе всередині, відчуває 
зовнішні умови та реагує на них. Тіло є нічим іншим, як транспортним 
засобом, який робить людську свідомість видимою для інших, а стан 
самого транспортного засобу є проявом рівня 
духовної/ментальної/емоційної свідомості, яка його населяє. 
Тому, як я вже говорив раніше, як спостерігач індивідуальних потреб і у 
відповідь на благання про допомогу, моя свідомість спускається через різні 
рівні екзистенціальної свідомості, щоб досягти щирого прохача, оскільки, 
щоб дати відповіді, я повинен спочатку отримати потребу. І, як я сказав на 
другій сторінці, ці ЛИСТИ є ланкою, засобом для вашого спілкування з 
моєю свідомістю, щоб ви могли духовно залучитися і зробити вас більш 
сприйнятливими, а потім глибоко зрозуміти та використовувати всі знання, 
які я хочу поділитися з вами, щоб піднятися сходами духовної свідомості 
до максимальних висот ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ. 
Оскільки я майже ідеальний баланс, я володію духовною силою 
УНІВЕРСАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ майже досконалою мірою. Я пройнятий 
природою універсальної свідомості. 
Тому вся моя свідомість, незалежно від думок і слів інших, їхньої віри чи 
невіри, любові чи ненависті, прийняття чи відкидання мене, залишається 
свідомістю чистої безумовної любові. 
Воно ніколи не коливається і не змінюється. Моє відношення завжди 
полягає в чистій ЛЮБОВІ, ТУРБОТІ та СПІВЧУТТІ, які я відчуваю як 
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глибоке бажання піднестися, зцілити та процвітати. Тому для деяких людей 
цілком можливо, якщо вони достатньо чутливі до вібраційних частот 
свідомості, відчути мою присутність або любов, або додаткову життєву 
силу, коли вони перебувають у стані свідомого бажання, пошуку, молитви. 
щоб краще пізнати себе або духовно розвиватися. 
 
Коли я говорю про нижчі частоти свідомості, які спричиняють проблеми на 
землі, ви усвідомлюєте моє повне співчутливе прийняття їх, оскільки вони 
є не чим іншим, як проявом страждань і болісної боротьби людей, які 
прагнуть знайти свій шлях. до СВІТЛА вашого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. Я 
приходжу до людей не для того, щоб засуджувати, а щоб підняти і зміцнити 
їх. 
Я випромінюю свою ХРИСТОВУ СВІДОМІСТЬ до вас, щоб отримати й 
утримувати ваше ім’я та духовну форму в моєму розумі, коли ви просите 
моєї допомоги, і оскільки воно сприйнятливе та вільне від магнітних 
імпульсів приєднання-відторгнення, трохи БОЖЕСТВЕННОЇ ПРИРОДИ 
ІСТОТИ є поглинається поточними вібраційними частотами вашої 
свідомості, які потім переживаються як сильне відчуття піднесення. 
Отже, вам має бути зрозуміло, що коли ви звільняєте свою земну 
свідомість від емоційного рабства, розумово й емоційно відкидаючи 
емоційні моделі мислення, які, на вашу думку, знаходяться поза гармонією 
Божественної Любові, ви все більше усвідомлюєте натхнення. вищий 
рівень. що вторгається у ваш розум і навіть у ваше сонячне сплетіння, 
надаючи вам керівництво у важкі часи, коли ви виявляєте, що не в змозі 
сприйняти найкращі заходи або не можете очистити себе від свого 
егоцентричного емоційного мислення, реагуючи на важку ситуацію. З моєю 
допомогою ви можете жити у двох вимірах – у фізичному світі, в якому 
перебуває ваше тіло, який приносить вам ваш досвід, і у найвищій точці 
ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, яка дозволить вам вийти за рамки 
егоцентричного мислення та випромінювати думки у ваші ситуації з той 
стан буття, який я називаю ЦАРСТВО НЕБЕСНЕ. 
Я не один у цій роботі. Є незліченна кількість трансцендентних, духовних, 
прекрасних, люблячих розумних душ найвищого рівня, які мають доступ до 
виміру ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, які працюють зі мною, щоб допомагати 
людям. Хоча ми перебуваємо у вимірі ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, ми всі 
індивідуальні. Ми не копії один одного. Ми всі виражаємо ХРИСТОВУ 
СВІДОМІСТЬ різними славними способами. Акцент нашої діяльності 
робиться на різних гранях творчості. 
Ми маємо потужну уяву, і ми можемо створити та привести в видиму 
індивідуальну форму в межах нашого власного виміру те, що далеко за 
межами вашого поточного розуміння. Ви почуєте, що в усьому світі люди 
отримують натхнення і усвідомлюють присутність ХРИСТА. Моє натхнення, 
яке зараз випромінює світ, сприймають різні натури і різні уми. Через їхню 
попередню психічну обумовленість натхнення спрямує кожну людину 
іншим шляхом. Повідомлення, які я можу внести у вашу свідомість, 
матимуть різні обличчя. 
 
У деяких випадках повідомлення будуть надзвичайно спотворені 
одержувачами, які психічно сприйнятливі, але мають ортодоксальний 
розум, який чіпляється за проторені релігійні шляхи минулих років. Будь-
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яке повідомлення буде інтерпретовано відповідно до переконань, які є під 
контролем. Будь-яке отримане повідомлення, яке може суперечити 
загальноприйнятим переконанням, буде швидко виключено з розуму, а 
його авторство буде приписано Сатані. З цієї причини вдалося досягти 
лише відкритого розуму, який жадає правди, а не традиційного навчання. 
Однак ви можете бути впевнені, що моє послання завжди пробуджуватиме 
людей до нагальної потреби відійти від обмежувальних і помилкових 
принципів усіх догм і інституціоналізованої релігії. Повідомлення відкриє 
канали свідомості, спрямовані на зростання духовних знань. Він вестиме 
людей до все вищих вимірів небесного мислення на відміну від 
матеріалістичних і земних концепцій. Це дасть вам більш яскраве уявлення 
про справжню природу вашого ДЖЕРЕЛА БУТТЯ та всесвіту, у якому ви 
зараз живете. 
 
Коли я був на землі, я пророкував, що прийде час, коли я повернуся, як 
прохід світлових променів небом зі сходу на захід. Це був наочний опис 
того, як я зараз поводжуся. Можливо, після попереднього абзацу ви 
погодитеся, що блискавка вразила всіх так, що досягла тих, хто з 
ентузіазмом чекає мого повернення. Намір моєї правди полягає в тому, 
щоб підняти й освітити уми тих, хто прагне пробудити людей до багатьох 
причин нещастя та майбутнього знищення планети. Незліченні старі душі 
самовіддано діють сотнями різноманітних способів, щоб полегшити 
страждання нужденних людей, присвячуючи всю свою енергію, час і земне 
становище сприянню любові до природи, тварин, їх добробуту та захисту. і 
для майбутнього здоров'я самої планети. Хоча ці дорогоцінні душі можуть 
цього не усвідомлювати, жодне з цих занепокоєнь не виникло через земну 
людську думку, яка спрямована виключно на егоїстичні потреби, а з виміру 
ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ, де все живе розглядається як вияв любові. 
розум ДЖЕРЕЛА ВСЬОГО СУЩОГО. 
У цьому ЛИСТІ я хочу чітко пояснити, що я прийшов через канал цих слів, 
щоб допомогти сприйнятливим людям з усіх верств суспільства: від пеона 
до генерала; від офісного працівника до президента, працювати цілком з 
точки зору ЛЮБОВІ. 
Існують матеріалістичні духовні/наукові причини, чому абсолютно 
необхідно, щоб люди присвятили всю свою розумову та емоційну енергію 
тому, щоб їхні дії та реакції були ідеально узгодженими та гармонійними з 
БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ ЛЮБОВІ. 
Залишатися в межах стану свідомості, який існує в усьому світі в цей 
момент, означає залишатися в постійному падінні вниз до незліченних 
хвороб, нещасть, розладів і найглибших страждань. Чоловіки та жінки 
можуть жити у двох вимірах існування у вашому світі, або виключно на 
рівні імпульсів его, які є керуючими силами позаду та всередині всіх 
щоденних явищ, які складають щоденний людський досвід, або жити 
емоційно спокійно в межах Божественної Свідомості, а їхні тіла 
продовжують жити на земному плані. 
Плодами егоцентричної свідомості є розбрат, заворушення, кліматичні 
негаразди та ненормальності, війни, різні залежності, бідність, хвороби, 
вбивства, крадіжки, брехня, обман, наклепи, плітки, низькі думки, гнітючі 
заздрісні думки, гнівні думки, поганий настрій. , судження, критика, сарказм, 
неприйняття інших тощо. 
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Ці частоти свідомості завжди приносять «дзеркальні відображення» 
обставин і реакцій почуттів, з яких вони народилися, і постійно піддаються 
злетам і падінням виконання, надій і розчарувань, коливаючись між щастям 
і смутком. Ті, кому за допомогою молитви, медитації, дисципліни та 
рішучості вдається очистити свою свідомість его і підняти її, визначаючи та 
виношуючи все більш щирі любовні думки щодо інших індивідів і світу 
загалом, поступово піднімаються у свідомості до частотних вібрацій 
ЦАРСТВА БОЖЕСТВА. СВІДОМІСТЬ, 
 
Вони схожі на муху, яка потрапила в павутину, і подальша боротьба за 
розплутування думок від низьких частот вібрацій свідомості може бути 
виснажливою та болючою. 
У такі моменти медитація та постійна молитва, благання про допомогу, 
силу та керівництво для досягнення правильних емоційних настроїв є 
єдиним засобом, за допомогою якого духовна людина може знову знайти 
шлях назад із пастки нижчих енергетичних полів до стану гармонії з 
вібраційними частотами небесної свідомості. 
Ви можете вважати, що вищесказане надто складно зрозуміти і не є 
необхідним у вашому прагненні духовного піднесення. Навпаки, це 
розуміння природи вашої свідомості дуже важливо. Якщо ви помітили, що 
опускаєтеся до низьких частот вібрації свідомості, і якщо ви відчуваєте 
конфлікт між тим, що ви зараз відчуваєте, і тим, що, як ви знаєте, повинні 
відчувати або хотіли б відчувати, ви відчуєте більший контроль, якщо 
зрозумієте, що страждаєте, тому що Ви дозволили своїм вібраційним 
частотам впасти.нормальної духовної свідомості. Визначте причину і 
доведіть до БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ для вирішення внутрішнього 
конфлікту. З часом у відповідь на вашу молитву ви раптово отримаєте 
вказівки щодо правильного ставлення та твердження, щоб прояснити 
проблему. 
 
Вони схожі на муху, яка потрапила в павутину, і подальша боротьба за 
розплутування думок від низьких частот вібрацій свідомості може бути 
виснажливою та болючою. 
У такі моменти медитація та постійна молитва, благання про допомогу, 
силу та керівництво для досягнення правильних емоційних настроїв є 
єдиним засобом, за допомогою якого духовна людина може знову знайти 
шлях назад із пастки нижчих енергетичних полів до стану гармонії з 
вібраційними частотами небесної свідомості. 
Ви можете вважати, що вищесказане надто складно зрозуміти і не є 
необхідним у вашому прагненні духовного піднесення. Навпаки, це 
розуміння природи вашої свідомості дуже важливо. Якщо ви помітили, що 
опускаєтеся до низьких частот вібрації свідомості, і якщо ви відчуваєте 
конфлікт між тим, що ви зараз відчуваєте, і тим, що, як ви знаєте, повинні 
відчувати або хотіли б відчувати, ви відчуєте більший контроль, якщо 
зрозумієте, що страждаєте, тому що Ви дозволили своїм вібраційним 
частотам впасти.нормальної духовної свідомості. Визначте причину і 
доведіть до БОЖЕСТВЕННОЇ СВІДОМОСТІ для вирішення внутрішнього 
конфлікту. З часом у відповідь на вашу молитву ви раптово отримаєте 
вказівки щодо правильного ставлення та твердження, щоб прояснити 
проблему. 
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Ви повинні розуміти, що коли ви вирушаєте в духовну подорож, ви ступили 
на шлях, який підніме ваші духовні вібрації на вищий рівень. Лінь і 
непостійність приведуть вас до стану коливань між різними рівнями 
вібраційних частот. Ці моменти неузгодженості сповнені емоційного болю. 
Коли ви коливаєтеся, початковий поштовх духовної енергії, який раніше 
підвищував ваш духовний зір, зникає, і ви зрештою скаржитеся на труднощі 
з поверненням до молитви та медитації. Важко налагодити контакт, який ви 
могли б встановити з БОЖЕСТВЕННОЮ СВІДОМІСТЬЮ, якщо перед цим 
ви пішли на якусь приємну прогулянку, яка привела вас до падіння ваших 
частот свідомості. Таким чином, піддаючись непереборним імпульсам, ви 
ускладнюєте собі життя і йдете гіршим шляхом. 
У той же час імпульси, які є у вашій свідомості, вказують на те, що певні 
сфери вашої людської свідомості потребують вдосконалення. Імпульси 
стають необхідним засобом, щоб навчити вас якомусь важливому уроку. 
Насправді ніхто не може піти вузькою стежкою, що веде до Царства 
Небесного, і залишатися там без розходження чи відхилення, доки він 
повністю не відчує це. Завдяки своїм прихованим спонуканням, які вони 
повністю відчувають як усе, що він може запропонувати людям, він 
зрештою приходить до чіткого розуміння того, що вони були помилковими 
звабами, що вони не варті болю та величезних зусиль, щоб повернутися на 
правильний шлях. . Лише тоді, коли глибоко вкорінені імпульси потурають і 
результати фіксуються у свідомості, можна розумово й емоційно обдумано 
прийняти рішення прожити життя на вищому духовному рівні. Коли це 
остаточне рішення приймається рішуче і позитивно, попередні імпульси 
викорінюються зі свідомості. 
 
 Але я маю сказати вам, що коли ви приймаєте рішення прожити своє 
життя на вищому духовному рівні, ви не обов’язково досягли кінця своїх 
проблем. Не знаючи, що є справжнім, а що фальшивим у вищій духовності, 
можливо, вас приваблює різноманітність культів, які заведуть вас у 
нескінченну пустелю. 
Я, ХРИСТОС, прийшов через канал цих ЛИСТІВ, щоб навчити вас, як 
вибрати найвищі цілі вашого людського існування та ваш справжній 
кінцевий пункт призначення у вашій подорожі земним поїздом. 
У своїх духовних пошуках ви схожі на людину, якій пропонують багато 
барвистих туристичних брошур, що зображують задоволення та розкіш 
різноманітних екзотичних туристичних місць, де можна відпочити та 
відновити сили. Один духовний вчитель спокушає вас здійснити подорож, 
яка спрямовує вас до конкретної мети, щоб вирішити якусь 
розумову/емоційну проблему, тоді як інший вчитель пропонує іншу мету та 
інший шлях, яким слід слідувати. Кожен із цих духовних учителів пропонує 
полегшення від певного типу людського болю чи страждань, які вони самі 
зазнали в минулому та подолали. Кожен зрештою знайшов полегшення 
власним унікальним способом. Без сумніву, у кожного є те чи інше цінне 
послання, яким можна поділитися з людьми, які збентежені проблемами 
життя і не знають, куди звернутися за допомогою та розрадою у своєму 
нелегкому існуванні. Але я прийшов до вас з найвищої та найвигіднішої 
позиції найвищого духовного всесвітнього існування, через канал розуму, 
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ретельно очищеного та пройнятого духовним життям і присвяченого роботі 
донесення  цієї вістки до того, хто готовий її прийняти . 
Я прийшов сюди, щоб показати тобі, хто ти насправді в найглибших 
куточках своєї індивідуальності, і ким і ким можеш стати. 
Не менш важливо, я прийшов, щоб навчити вас засобів, за допомогою яких 
ви можете досягти переходу від людської свідомості до вищих сфер 
духовної свідомості. 
Коли він був на землі, він сказав: 
 

Я ПРАВДА 
ШЛЯХ 

І ЖИТТЯ 
 
І так я був і А.М. 
 
У цих листах я передаю тобі Правду. Я навчаю вас Шляху до досягнення 
достатку Життя. 
 
Я прийшов до Тебе, ти, хто читаєш цей ЛИСТ, щоб допомогти Тобі знайти 
найповніше ЖИТТЯ і те, що я називав, коли був на землі, ЦАРСТВО 
НЕБЕСНЕ. 
Що означало це твердження з точки зору людини? Що він мав на увазі, 
коли сказав «Більше життя»? 
Мені легше описати вам значення у 2001 році, ніж чітко пояснити це людям 
у 1 році після Христа. Але я знаю, що багато людей, чиє внутрішнє духовне 
сприйняття ще не розкрилося, знайдуть те, що я зараз скажу, неймовірним. 
Тому, щоб допомогти вам зрозуміти, я повинен нагадати вам і попросити 
вас повністю усвідомити, що ви не є тілом, що володіє свідомістю, ви: 
БОЖЕСТВЕННА СВІДОМІСТЬ, індивідуалізована на окремі істоти 
свідомості, які стали видимими на землі через частинки. електричні 
елементи, вилучені та об’єднані на елементи, щоб дати вам видиму живу 
форму відповідно до фізичного шаблону. 
 
Щоб зрозуміти Істину Існування та походження вашого фізичного буття, ви 
повинні щодня прагнути позбутися обмежених земних уявлень, з яких тіло 
отримує своє «буття» і яке зароджується і розвивається цілком і виключно 
згідно з незмінними законами. фіз./наук. Замість ваших старих обмежених 
людських переконань, ви повинні щодня прагнути розвинути чітке та міцне 
розуміння того, що ваша «особиста реальність» – ваша душа – походить 
безпосередньо з Повної Реальності, ДЖЕРЕЛА БУТТЯ. 
Ваше фізичне тіло також бере Життя з Повної Реальності в момент зачаття, 
але також модерується початковим рівнем «вібраційних частот свідомості», 
з якого було зачато ваше тіло. З роками воно обмежується та 
інкапсулюється все міцніше і міцніше магнетичними емоційними 
імпульсами «приєднання-відторгнення», які контролюють людську 
свідомість. Що я маю на увазі? 
Те, що я збираюся вам розповісти, має величезні наслідки для 
майбутнього людства, тобто якщо ті з вас, хто на це здатний, докладуть 
зусиль, щоб це зрозуміти. 
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Насправді те, як ви дивитеся на ці КАРТКИ, визначатиме хід вашого 
подальшого життя. Вони означатимуть різницю між тим, щоб залишатися 
застряглим у вашому поточному параметрі вібраційних частот свідомості, 
або поступовим просуванням до вищих рівнів свідомості та народженням 
дітей, які отримають користь від застосування знань, які я збираюся вам 
надати. 
Коли я був на землі, я зробив це твердження, і я часто повторював його, 
але це ніколи не було зрозуміло. «Породжене тілом є тіло, а народжене 
духом є дух». 
Я мав на увазі, що деякі люди мають природну духовну здатність 
повертатися до початкової частоти духовно-емоційної свідомості, в якій 
вони були зачаті, і через роки вони можуть відроджуватися та отримувати 
ментально-духовне усвідомлення на тій самій духовній вібраційній частоті 
зачаття. , а потім жити, розвиватися та працювати на основі цього. 
Початкова частота духовного емоційного усвідомлення при зачатті стане 
основою духовного шляху дитини. 
 
Тим, хто зачатий виключно з хтивих бажань плоті, важко сприйняти будь-
яку істину поза межами вух, очей, дотику та нюху. 
Якщо ви сумніваєтеся в вищесказаному, зупиніться і подумайте про 
незмінний принцип існування. Все ТВОРІННЯ - це СВІДОМІСТЬ, зроблена 
видимою. 
Кожна жива істота мислить і діє лише на егоцентричному або духовному 
рівні свідомості, на якому вона перебуває. 
Перед зачаттям сперматозоїд пронизаний повною свідомістю самця, 
майбутнього батька, а яйцеклітина — повною свідомістю самки, майбутньої 
матері. 
Під час статевого акту відбуваються зміни в розумовому/емоційному 
розумінні чоловіка та жінки. Вони можуть відчувати, що любов і 
прихильність підкреслені, і вони докладають зусиль, щоб висловити своє 
бажання більшої близькості та гармонії духу. Це справжній 
духовний/фізичний союз, навпаки, оскільки ваше бажання союзу стає 
дедалі сильнішим бажанням самозадоволення, це стає егоцентричною 
діяльністю, яка викликає лише егоцентричні реакції, якими б не були умови. 
Зі свідомості двох учасників в акті об’єднання їхня свідомість бажання 
досягти кульмінації напружується і змушує фізичні органи рухатися в ритмі, 
який виробляє психічну/фізичну енергію, яка поступово піднімається до 
мозку, створюючи сильніший імпульс і вищу вібраційну енергію, поки не 
досягне піку майже марення та насолоди, що вибухає у вибуху миттєвого 
екстазу та славетного задоволення, а потім слідує звільнення та поступове 
спускання в людську свідомість, знову. 
У той самий момент марення/задоволення людська свідомість піднімається, 
щоб торкнутися Божественної Життєвої Сили, яка запалює сперматозоїд у 
чоловіка та яйцеклітину у жінки. Зачаття може не відбутися, і сперма, і 
яйцеклітини повертаються до нормального фізичного стану. 
Коли відбувається зачаття, сперматозоїд проникає в яйцеклітину, і вони 
об’єднуються у найвищих вібраціях божественного життя у фізичному та 
духовному злитті в цій об’єднаній свідомості, вони також піднімаються у 
свій власний момент рівноваги та радості, щоб стати одним у 
божественному житті, як і в людська свідомість батько/мати, водночас. 
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Цей момент «об’єднання свідомості» відбувається в найвищому вимірі 
Божественної Життєвої Свідомості і є моментом неймовірної радості та 
радості, оскільки два елементи чоловічий і жіночий знову об’єднуються, 
разом і зливаються в рівновазі. , стаючи єдиним цілим. , народити дитину. 
Цей момент єднання є реконструкцією повернення людини до невимовного 
славетного екстазу, у Божественній Свідомості Універсального Балансу. 
Коли статевий акт рухається чистою любов’ю серця між чоловіком і жінкою, 
об’єднана людська свідомість підіймається під час статевого акту до все 
більш високих рівнів «вібраційних частот свідомості», поки не бере участь у 
вібраційних частотах Божественного Розуму. Любляча Свідомість, така 
дитина, зачатий у таких обставинах, народжується духом. 
Закохані знають, коли вони по-справжньому кохають один одного, і 
приходять один до одного з ніжністю і чистою любов'ю, тому що такий 
статевий акт є моментом єднання розуму, емоцій і тіла, і це зберігається в 
їхній свідомості потім, ускладнюючи розлуку один з одним. . Вони 
усвідомлюють трансцендентну красу, оновлення емоційної любові, а не 
насичення, і гармонію, яка пронизує всі аспекти їхнього життя. Цих 
чоловіків і жінок об’єднує Божественна Свідомість. 
На жаль, ваша особиста ЕГОЦЕНТРИЧНА СВІДОМІСТЬ може зрештою 
заплямувати любов, яку ви відчували одне до одного, і поступово замінити 
її значною мірою, залишаючи вас роз’єднаними та самотніми, сумними, 
емоційно та фізично ослабленими, дивуючись, чому такий стан прекрасної 
та піднесеної любові може зменшитися та померти . 
Ці ЛИСТИ можуть бути засобом, за допомогою якого вони подолають 
егоцентричний імпульс і знову відкриють своє старе кохання на ще вищому 
духовному рівні. У цьому випадку чоловік і жінка стануть набагато 
здоровішими, ніж раніше. Це може або не може об’єднати вас у новому 
сексуальному потягу, який перевершує будь-який інший рівень, залежно 
від вашого стану свідомості, якщо ви вже подолали бажання фізичного 
злиття. 
Здійснений фізичний союз або будь-яка інша емоція спрямовані на стан 
«плоті, що входить у плоть», і є не чим іншим, як отриманням і віддачею 
часто негативних земних вібраційних частот, виробляючи подібне 
потомство від такого союзу. Навіть якщо дитина не зачата, такий статевий 
акт шкідливий для обох, оскільки відбувається обмін і поглинання енергії 
свідомості кожного в тілі іншого, яка, будучи негативною, ворожою або 
критичною, може бути шкідливою для обох. . Пам’ятайте, що енергія 
свідомості складається з електромагнетизму Батьківського Інтелекту та 
Матері Любові. 
Обмін енергією між парами – це та сама енергія, з якої формуються 
емоційні/магнітні та ментальні/електричні поля тіла. Все є свідомістю, тому, 
коли енергії свідомості обмінюються та поглинаються рідинами тіла 
емоційно-психічних установок і думок, кожна з них впливає на 
фізичний/емоційний/ментальний стан партнера. Щоб бути здоровим і 
життєздатним, статевий акт повинен здійснюватися тільки з істинно щирою 
любов'ю, де благо коханого важливіше, ніж добро коханого. 
Його ніколи не можна використовувати для загоєння розривів і ран. 
Статевий акт може бути радісним актом, здійсненим після розбіжностей у 
думках або гніву, коли відбулося щире взаємне прощення та повне 
відновлення оновленої любові одне до одного, але ніколи не для того, щоб 
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приховати рани та надати фальшивого значення емоційної 
сприйнятливості. , в іншого партнера. Безсумнівно, такий статевий акт 
дасть вам тимчасове відчуття благополуччя та короткочасну 
доброзичливість, оскільки ваша енергія свідомості буде піднята до вищих 
вібраційних частот. Але це ТІЛЬКИ ТИМЧАСОВЕ ПОЛІКШЕННЯ, ВАШОГО 
ОСОБИСТОГО СУМІЛНЯ. 
Коли пари збираються разом, все ще зберігаючи образливі, наклепницькі 
та критичні думки один про одного, ці форми негативної свідомості 
передаються в електромагнітних полях іншого і створюють відчуття 
внутрішнього дискомфорту, якого партнер не усвідомлює повністю. Однак 
відносини поступово підриваються, а жоден з партнерів не усвідомлює, що 
відбувається. Ось чому фізичне потяг між парою слабшає і вмирає. 
Приховані критичні та негативні почуття та думки потроху руйнують її, 
глибоко впливаючи на них обох, на всіх рівнях їхнього буття. Коли 
вібраційні частоти падають, ви будете поглинені почуттями та думками, які 
раніше спонукали вас до суперечок з іншими, і, отже, проблеми 
повторюватимуться день за днем. Коли люди використовують секс як 
панацею, це стає джерелом розчарування та розчарування в їхньому житті, 
що призводить до відсутності поваги та любові один до одного. 
 
Тому дуже важливо, щоб люди усвідомлювали, що сварки та суперечки 
виникають через їхні власні приховані імпульси егоцентричної свідомості, 
які беруть під контроль їхні любовні почуття, і що егоцентричні імпульси 
необхідно попередньо вилікувати, щоб пари вийшли на новий рівень 
взаєморозуміння, уваги. і постійна любов один до одного. Більше того, стан 
свідомості кожного компаньйона зрештою впливає на його оточення, умови 
життя та успіх чи відсутність цього в їх повсякденному житті. Це також 
впливає на дітей і може створити сім'ю взаємної співпраці та здорових 
психічних і емоційних моделей або неблагополучну сім'ю, де жоден член 
не відчуває справжньої симпатії або прийняття іншого. 
 
Ви можете подумати, що успішні сімейні умови чи 
неблагополучні/конфліктні сім’ї виникають виключно через їхні вроджені 
особистості та те, як вони щоденно виконують свої ролі. Це правда, що 
сімейне життя є продуктом особистості та дій кожної людини, але я хочу, 
щоб ви подумали про неблагополучну або конфліктну сім’ю, яка 
розпадається, де співіснування та статеве співжиття закінчується. У якому 
батьки розлучаються і починають абсолютно нове життя, тому що їм 
вдалося від’єднатися від критичної та нездорової свідомості, яку вони 
поглинули під час статевого акту. Якщо вони достатньо сильні для цього, 
кожен відкриває «нову істоту»; Створіть нове середовище та вирушайте на 
шлях до нового успіху. Однак ті пари, які щиро люблять одне одного, які 
разом розглядають потреби одне одного, збалансовано віддаючи та 
отримуючи, пропонуючи емоційну підтримку, коли це необхідно, або 
керівництво (а не пораду), коли про це просять, побачать, що сім’я є 
єдиною, тому поглинання енергій динамічної свідомості кожного. 
У світлі попередніх абзаців уже можна зрозуміти, що перед статевим актом 
ніколи не повинно бути приводу для скарг, прихованої ворожості, 
презирства чи очорнення. Такі почуття повинні бути повністю вирішені 
перед сексом, тим більше, що у стосунках, де розмова та свобода 
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самовираження вважаються нормою, кожен повинен протистояти акту 
сексуального кохання, доки між ними не з’явиться сила. і що свідомість 
обох перебуває в стані чистої рівноваги. 
Що стосується зґвалтування, то це найнегідніший вчинок проти іншої 
людини, який у майбутньому призведе до своїх справедливих наслідків. 
Воно походить від особливо спотвореної та спотвореної его-свідомості. 
Вібраційні частоти свідомості таких людей настільки низькі й важкі, що є 
особистісно деструктивними. 
У минулі часи суспільство постійно навчали і проповідували. У західних 
країнах Десять заповідей справедливо представляли як справжні основи 
гуманізованої та цивілізованої культури, вчать самовладання, легко 
прийнятні в усіх релігіях світу. Сьогодні, коли его-свідомість посилюється 
через вплив індустрії розваг і ЗМІ, егоцентрична жадібність є тим, що 
контролює. 
 
Ви також повинні зрозуміти та прийняти, що енергії свідомості є такими ж 
реальними та активними енергіями, як енергії тепла та звуку. Подібно до 
того, як звукові хвилі проникають через певні речовини, так і енергії 
свідомості однієї людини заражають, як вірус, енергії свідомості іншого 
розуму з їх власними жорстокими тенденціями. Ці енергії можуть 
виражатися не так, як у ґвалтівника, але будьте певні, що передана енергія 
свідомості вселяє нову ідею чи почуття в невинну людину. Ваші вчені не 
готові вірити в телепатію, але телепатія є фактом життя, хоча діяльність 
тупої свідомості може бути настільки самоорієнтованою, що вона не може 
визнати, що нові імпульси виникли в свідомості іншого.іншого. 
Я не скажу. більше про це, за винятком того, щоб попередити тих, хто 
займає високі посади в церкві, в законі та в уряді, які не виконують своїх 
обов’язків перед людьми в ці критичні часи. Зрештою, коли вони приймуть 
на себе свої земні обов’язки, вони усвідомлять жахливість своєї 
неетичної       моральної відповідності. Вони відчують на власному житті, 
сліди життя тих, хто постраждав і знищений своєю моральною недбалістю. 
Кожна дія має однакові наслідки. 
 
Можливо, тепер ви зрозумієте, чому нинішня сексуальна тенденція у світі 
викликає найжахливіші умови в усьому світі. 
 
Щоб ви повністю зрозуміли, про що я говорю, я хочу, щоб ви прагнули 
ВІЗУАЛІЗУВАТИ ТА ЗРОЗУМІТИ, що Природа Божественної Свідомості 
Універсального Балансу є Силою без обмежень, оскільки баланс-гармонія 
виникає із взаємного контролю між універсальними імпульсами з: 
 
Чоловік і жінка; Розум і любов; воля до досвіду та воля залишатися 
мовчазною; бажання бути активним і бажання стримувати і підтримувати 
«статус-кво», щоб сформувати зв'язки та стабільність. 
 
Ці споконвічні ІМПУЛЬСИ ІСТОТИ, як я пояснив у ЛИСТІ 6, є Реальністю, 
яка дала життя, форму, майстерність, буття всім видимим істотам. Цей 
вимір є станом краси, радості, гармонії, піднесеного екстазу, благоговіння, 
розуму, любові. Це все, що може продемонструвати Земля, але в масштабі, 
який далеко перевищує ваші далекі уявлення. 
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Спробуйте вкласти значення двох попередніх абзаців у свою свідомість, 
розуміння та прийняття сенсу своїм власним змінить всю перспективу 
вашого божественного походження та самого існування. У цих 
вищезазначених абзацах я описав вам природу та сутність ЖИТТЯ, яке 
вступає в дію та активується в спермі та яйцеклітині, об’єднуючись, щоб 
надати форму дитині. 
Це ваша правда, ваша реальність, ваша душа і психіка, найглибший стан 
вашого єства. 
Ви інстинктивно усвідомлюєте це. Малюк - втілення радості. Радість, яку 
виражає розвиток усвідомлення ваших стосунків і вашого оточення, 
виникає з глибокого джерела БОЖЕСТВЕННОГО ЖИТТЯ, яке сформувало 
вашу клітину за клітиною, відповідно до генетичних інструкцій, до вашої 
нинішньої форми. 
 
Яка різниця між душею і психікою? Зараз я збираюся пояснити різницю, те 
саме ставлення, яке обговорюють ваші земні психологи, однак це правда. 
Душа — це «Божественне Полум’я» — метафора, яка використовується 
для опису сутності Божественного Життя, яка поглинається індивідуальною 
істотою в момент зачаття. ЖИТТЄВА СИЛА приймає особисту форму та 
вивільняє енергію «електричної сили активності» та магнітні імпульси 
«зчеплення-відторгнення», щоб виконати внутрішню роботу з побудови 
тіла. 
Таким чином, ви отримуєте в основі свого єства свою душевну 
Божественну Реальність, тобто Божественний Розум/Божественну Любов, 
яка є потужним Божественним Імпульсом для створення, росту, годування, 
живлення, зцілення, захисту, задоволення всіх потреб у системі. 
досконалого закону та порядку. 
Це реальність, яка є вашою душею. 
Тому, коли ви подолаєте его-імпульси і запросите ДУШУ зберегти 
панування над вашими думками та почуттями, ви будете підштовхнуті 
висловити всі описані Божественні Імпульси. Вами оволодіє бажання лише 
сприяти найвищому благу всіх живих істот і самого Всесвіту. Ви станете 
справжнім посланцем Божественної Свідомості, виражаючи всі якості Його 
Буття. 
 
До того моменту возз'єднання душі з Божественною Свідомістю, психіка 
займає найглибші куточки вашої людської свідомості і черпає свої знання з 
вашої душі. Це ваш прихований інстинкт, який знає, як відрізнити добро від 
зла. 
 
Его також формується в момент вашого зачаття. У міру розвитку дитини 
его починає давати про себе знати. Це основа твого людського «Я», яка 
надає тобі індивідуальності. Це енергія вашої людської свідомості. Це 
робить вас унікальним і несхожим на інших. 
 
Щоб зберегти вашу індивідуальність, его має захистити вас від будь-якого 
зовнішнього нападу та дати вам те, що вам потрібно, щоб процвітати, 
рости та бути щасливими. 
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Це встановлено Богом, і до нього не слід ставитися з презирством. Его 
становить абсолютно важливе і дуже необхідне ядро свідомості створення, 
розвитку і зростання. 
 
Его керує виключно електричний струм активної свідомості, імпульс 
безперервного руху, який присутній у всіх живих істотах, навіть у рослинах, 
які повертають і розгортають своє листя, щоб найкраще шукати сонця. Це 
рух, який зароджується в електричному полі постійної активності та в 
емоційному полі «зчеплення-бажання» у свідомості рослини, що дозволяє 
рослині рости та насолоджуватися теплом сонця. Его в кожній живій істоті є 
лише осередком земної свідомості. Воно жодним чином не нагадує 
Божественну Реальність, яка становить душу. Его-імпульс - це імпульс, 
який спрямований виключно на уявлення про те, що він хоче зробити 
сутність щасливою та захистити її від нападів, забезпечити її виживання та 
розтоптати інших сутностей або видів для досягнення своїх цілей. Це 
відноситься тільки до земного виміру. Ця сила Его активна в усіх живих 
істотах, від найменшої амеби до наймогутнішого короля. Ви можете 
назвати Ego Drive захисником і диктатором живого Всесвіту. Саме в цей 
момент більшість людей у світі спантеличуються, розмірковуючи про 
можливість існування «Бога». Вони аналізують діяльність різних видів, 
керованих его-свідомістю, один харчується іншим для прожитку, і ці люди 
вирішують, що ця дикість є справою Творця. Як тоді Творець може бути 
Богом Любові? 
Це одне з непорозумінь і переконань, які я хотів би скасувати. Це моя мета, 
щоб усі усвідомили, що: 
Весь Всесвіт містить у своєму базовому ядрі й основі всього сущого 
Божественну Життєву Силу, яка надихає й дихає через усе творіння. 
.Це прихована, але могутня Рівновага, з якої всі речі взяли буття та форму 
всіх речей. 
Це «простір» вчених, у якому відбувається рух і зчеплення електричних 
частинок.Це завжди невідома і непроникна «основа існування», а також 
приховане Джерело всієї субстанції, яка існує в усіх речах в Всесвіт. 
 
Его є інструментом божественної творчості для створення індивідуальності 
з ЄДНОСТІ ВАШОГО ВЛАСНОГО БУТТЯ. 
 
Те, що я збираюся сказати, буде багато обговорюватися вашими вченими, 
однак я збираюся посилатися на душі тих земних істот, чий інтелект 
достатньо розвинений, щоб дискутувати та приймати рішення щодо 
найкращих заходів, навіть з частковим розумінням - інтуїтивно та розумно 
реагувати на те, що відбувається в навколишньому середовищі. Ці істоти з 
усіх найрозвиненіших видів є геніями свого роду. Не судіть про внутрішній 
розвиток будь-якого виду, людського чи іншого, за його зовнішнім фізичним 
тілом. Усе живе індивідуалізовано з того самого Божественного Життя. 
 
Деякі психіки здатні, завдяки їх дедалі більш одухотвореному 
ментальному/емоційному полю, вдивлятися в егоцентричну свідомість і 
здійснювати добрі, гуманітарні вчинки, які можуть походити лише від 
імпульсів душі, що надходять від Божественної Реальності. Тому до всіх 
живих істот необхідно ставитися з найбільшою повагою і повагою. 
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Там, де вид розвинувся до такої міри, що дозволяє формулювати чіткі ідеї 
та думки та виражати їх звуками та словами, і де духовний розвиток 
психіки може проникнути в егоцентричну свідомість, психіка починає 
задавати питання. 
Це все, що є в житті? Які наші цілі в житті? тощо. Коли це відбувається, 
душа починає накладати відбиток на психіку, відчуваючи гостру потребу 
досягти Джерела свого Буття, яке вона інстинктивно знає, що існує і є її 
справжнім домом і місцем відпочинку. Продовжуюче, хоча й приховане, 
бажання душі возз’єднатися з Джерелом свого буття тепер можна відчути 
психікою. 
Якщо є люди, які ніколи не досягають цього життєво важливого розвитку, 
це тому, що розумові/емоційні процеси їхнього его настільки сильно 
орієнтовані на вправляння інтелекту та розуму, що коли інші люди задають 
питання на кшталт «Як почалося життя?» ? Бог існує? Як був розроблений і 
створений такий чудовий всесвіт? Его нешукача і невіруючого усвідомлює 
лише свою власну всемогутність і прагне спростувати те, що існує будь-
який вищий вимір, з якого могла б набути форму земля. Він міркує проти 
голосу душі, переданого психікою, і з кожним аргументом міцніше 
замикається у сприйнятті видимого та матеріального світу, що є його 
єдиною безпекою. 
Таким чином, душа стає прикутою до електричного/магнітного та 
ментального/емоційного рабства его, і людський розум переконується, що 
душі немає і що земний вимір існування та фізична життєва сила є єдиною 
реальністю. 
Якщо розум таких людей сповнений рішучості відкидати будь-який 
надихаючий шепіт психіки/душі, тіло зазнає незначного дискомфорту, 
відносини напружені, а життя загалом наповнене стресом, це може 
супроводжуватися хворобою. Це тому, що такі люди харчуються лише 
обмеженими енергетичними ресурсами, отриманими з їжі, яку вони кладуть 
собі в рот. Ця енергія походить від хімічного процесу, а не від Джерела 
всього життя. 
 
Хоча ви спочатку взяли своє життя від Божественної Реальності, і це дало 
вам існування, ви також черпаєте свою фізичну енергію з їжі та процесів 
травлення, які створюють ферменти, які розщеплюють їжу, щоб вона мала 
форму, придатну для використання, яка живить фізичні клітини. у всьому 
вашому тілі та розумі. Це тілесне життя. 
Багато людей живуть і помирають, споживаючи виключно енергію, 
отриману від їхніх фізичних процесів. 
На вид і кількість енергії, яка витягується з фізичних процесів, значною 
мірою впливають емоційні/магнітні/психічні/електричні поля живої істоти. 
Ці електричні та магнітні поля, які оточують кожну живу істоту, від амеби до 
слона та людини, є особистими випромінюваннями Життєвої Сили, що 
походить від Душі в поєднанні з випромінюваннями особистої свідомості-
знання, у безперервному ментальному русі. електричні сутності та її 
емоційні/магнетичні імпульси приєднання/відторгнення. Ці електромагнітні 
поля сильно впливають на всі думки та почуття, які проходять через розум 
і емоції суб’єкта. У свою чергу, поля глибоко впливають на фізичні процеси 
самого тіла. Вони підвищують або знижують здоров’я тіла відповідно до 
стану особистої свідомості, чи знаходиться воно в гармонії з 
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випромінюваннями Життєвої Сили Розуму/Божественної Любові в 
конфлікті з ними через егоїстичні імпульси его. 
Сумна сутність «ламається» (впадає в депресію) і гине. Щаслива сутність 
процвітає. Це базовий факт існування. Зрештою, кожна жива істота 
харчується власним внутрішнім станом задоволення чи розчарування. 
Ви можете побачити правдивість цього твердження у фізичному та 
свідомому розвитку дитини. Щаслива та задоволена дитина розквітає, 
легко сміється, сповнена радості. Спілкування з люблячою матір'ю 
покращує самопочуття дитини. Любляче та радісне випромінювання матері 
до дитини живить випромінювання свідомості малюка та, у свою чергу, 
вливає сили в маленьке тіло. 
Коли дитина розвивається, її особистість, що розвивається, починає 
забарвлювати випромінювання її душі силою свідомості, яскравою чи 
темною, яка або зміцнює здоров’я дитини, або применшує його. Людина з 
сильним психічним відчуттям електромагнітних полів втрачає свідомість, 
коли енергетичне поле людини або тварини виснажується. Хоча на даний 
момент ні у особини, ні у тварини не реєструється фізичне захворювання. 
Може пройти день або більше, перш ніж тіло виснажиться і почне 
проявляти енергію свідомості в тій чи іншій формі виснаження або хвороби. 
У вас є люди на землі, які розробили машини для запису цього явища, і 
через роки це стане визнаним методом діагностики та лікування хвороби, 
що наближається. Більше того, у міру розвитку технології 
духовного/наукового пізнання точний емоційний стан, який в першу чергу 
відповідає за фізичне виснаження, буде виявлятися під гіпнозом і 
записуватися в електронному вигляді на частотах вібрації на екранах. 
Після цього відбудеться електронне дослідження, яке представлятиме 
частоти коливань різних частин тіла на подібних екранах. Цей процес 
включатиме зміни кольору, оскільки кожен шаблон свідомості спочатку 
проявляється у вібраційних частотах і кольорі. Порівнюючи 
ментальні/емоційні вібраційні частоти з вібраційними частотами частин 
тіла, буде ідентифіковано виснажений орган разом із 
ментальною/емоційною причиною. 
Психіатри більше не будуть заглиблюватися в минулий досвід, 
досліджуючи, розкриваючи, підтверджуючи можливі джерела або причини 
психічних/емоційних/фізичних розладів, а потім пропонуючи людські 
раціоналізації для боротьби з ними. 
Істина духовного стану внутрішньої людини буде ясно розкрита і ляже в 
основу необхідних духовних настанов і медитативної та розумової роботи, 
яку необхідно виконувати, щоб вона могла відновити здоров’я, життєву 
силу, нові перспективи та цілі. і більш глибока здатність до безумовної 
любові. 
 
Природно, ліки більше не будуть використовуватися для підвищення 
випромінювань свідомості страждаючої істоти, оскільки причиною хвороби 
є виснаження Божественного Життя - енергії душі. Його або її навчать, як 
підвищувати вібраційні частоти ураженої ділянки тіла систематично та 
цілеспрямовано та як справлятися з особистими обставинами, які 
викликають психологічний дискомфорт та виснаження душевної енергії. 
Пацієнт також отримає сильну допомогу від припливу Божественної енергії 
з рук тих, хто є справжніми каналами чистого духовного життя. Завдяки 
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процедурам ревіталізації, новим розумінням і контролю над 
егоцентричними імпульсами, фізичний стан швидко проясниться протягом 
кількох днів, якщо не відразу. 
Проте, прочитавши ці ЛИСТИ, ви можете почати здійснювати власне 
первинне зцілення у своєму самолікуванні. Ці вказівки мають стосуватися 
рушійного існування Божественної Реальності та правильного шляху 
гармонізації з ЦИМ і отримання Божественного Життя в процесі зцілення. 
Коли ви починаєте витягувати Життя Божественної Реальності через ваші 
духовні пошуки, ставлячи запитання, медитуючи, читаючи та молячись, ви 
починаєте відкривати свою психіку від її замкненої мрії про земну 
егоцентричну свідомість; ви залучаєте до свого розуму та емоцій природу 
самої Божественної Реальності. Все, що проходить через ваш розум і ваші 
емоції, переходить в електромагнітні поля, які вас оточують. Це сприяє 
вашій силі, оскільки ваші електромагнітні поля підживлюються силою, яку 
ви черпаєте з Божественної Реальності. Потужність повертається до 
вашого фізичного тіла, і кожен орган стає здоровішим, а будь-яка 
дисфункція поступово зникає. Важливо, щоб ви запам’ятали ці процеси 
фізичних/електромагнітних полів, тому що знання надихнуть і підбадьорять 
вас для щоденної медитації та настроювання на щоденну Божественну 
реальність. 
Якщо ваш щирий пошук і медитація спрямовані на Істину Буття, а не на 
якусь земну релігійну форму, поверхневу чи фальшиву духовність чи будь-
який матеріальний об’єкт, який, на вашу думку, має «силу», ви побачите, 
що поступово ваша власна природа зміниться, і ви почне усвідомлювати 
інших та їхні потреби, як ніколи раніше. Ви станете більш співчутливими, 
розуміючими, ласкавими, співчутливими та доброзичливими. Фактично, 
душевні якості Божественного Життя тепер почнуть контролювати ваші 
природні егоцентричні потяги до задоволення та самозахисту. 
 
Я хочу попередити вас, що зараз ви вступите в новий і важкий час, час 
конфлікту між егоцентричним імпульсом, який звично наполягав на 
задоволенні своїх бажань, можливо, ціною інших, і психікою душі, яка 
починає усвідомте, що любов є законом, і права інших повинні бути 
збалансовані з правами себе, себе. 
У міру того, як психіка все більше і більше поглинає душу, Божественну 
Реальність у вашій свідомості, старий егоцентричний імпульс почне 
послаблювати свою хватку, і щоденний внутрішній конфлікт стане більш 
інтенсивним. 
Душа-психіка, яка тепер працюватиме через розум і серце, виявить, що 
вона врівноважує потреби інших із обґрунтованістю власних потреб, і 
відчує себе приголомшеною та втомленою від нескінченної внутрішньої 
боротьби самозапитування та себе. - суддівство. Коли психіка досягає цієї 
точки сприйняття, це вказує на те, що тяжіння людської свідомості 
зменшується до такої міри, що душа наближається до Божественної 
Реальності та возз’єднується з нею. Через психіку душа визнає, що вона 
любить БОЖЕСТВЕННУ ЛЮБОВ, яка є Божественною Реальністю, більше, 
ніж вона любить усе земне, і що вона прагне бути повністю об’єднаною зі 
своїм ДЖЕРЕЛОМ БУТТЯ. 
Нарешті, психіка віддає імпульси егоцентричної свідомості Божественній 
Реальності та молиться, щоб вона була здатна віддати «его» через смерть 
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себе. Це відбувається, коли люди справді досягають вершини свого 
духовного життя і зазвичай потребують духовного вчителя, щоб 
скеровувати їх через це. 
Цю смерть себе ніколи не слід сприймати як засіб досягнення більшої 
внутрішньої духовної місії. Це було б надзвичайно небезпечно, і 
неможливо було б досягти більшого духовного чи земного життя. Це було б 
надзвичайно руйнівним для психіки та его, достроково. Це завадило б 
всьому процесу розвитку душі, психіки, его та фізичності. 
Така думка нікому не повинна спадати на думку, щоб бути більш 
просунутим у духовному сприйнятті та істині. Такий акт «сили волі» був би 
саморуйнівним, оскільки він повністю народжений егоцентричним 
прагненням стати духовно важливішим. 
Коли цей досвід опанування его відбувається в потрібний час, у 
правильний спосіб, душа через психіку значною мірою вільна перебувати в 
прямому контакті з Божественною Реальністю, оскільки безперервний рух 
егоцентричної свідомості було зупинено. Притягнення землі більше не є 
головним. Егоцентричні амбіції слабшають. Бажання особистих речей 
зникає. У душі панує спокій. Душа, яка зараз чітко говорить через психіку, 
прагне піднімати, живити, сприяти зростанню інших душ, навчати, 
підносити та плекати з розумінням і ніжністю, без жодного бажання 
винагороди чи самозвеличення. 
Оскільки душа все більше і більше втягується в контакт і налаштовується 
на Божественну Реальність, її єдиною земною метою буде ставитися до 
своїх сусідів та інших людей з такою самою турботою та увагою, які їй 
необхідні для процвітання та процвітання. Віддавати так само легко, як 
дихати, і, зрештою, це стає привілеєм працювати для інших і з іншими, щоб 
просувати їхнє найвище благо. Це Божественна Любов у дії. 
Проте в Божественній Реальності немає сентиментальності. 
Намір індивідуалізації полягав у тому, щоб дозволити самій Божественній 
Реальності відчути власну Природу творчості, радості та особистої 
реалізації. 
Тому, коли я був на землі, я чітко провів межу між даванням і отриманням, 
коли сказав: “Роби іншим так, як ти хочеш, щоб вони чинили тобі”. Це 
твердження було любовним попередженням про те, як посієш, так і 
пожнеш. Це також було керівництвом для поведінки. Якщо ви робите з 
іншими так, як хотіли б, щоб вони чинили з собою, то можете бути впевнені, 
що ви дієте виключно з точки зору любові. Якщо іншим не подобається те, 
що ви хотіли б, щоб з вами робили, значить, ви живете методом проб і 
помилок і зробили позитивний крок вперед, щоб виконати акт справжнього 
кохання, і якщо його відхилили, ви заслужили можливість дізнатися що це 
було б набагато більше оцінено в майбутньому. Таким чином ми зростаємо 
в акті любові. 
 
Я також сказав: «Люби свого ближнього, як самого себе». Це означає, що 
ви повинні так само піклуватися про комфорт своїх ближніх, як і про себе. 
Це означає, що те, чого ви бажаєте іншим, ви були б раді, щоб вони так 
само бажали вам. Це означає, що у вас повинні бути думки про інших, які 
зробили б вас щасливими і щоб вони думали про вас. Це означає, що вся 
ваша свідомість повинна бути спрямована на турботу про інших і турботу 
про інших, що б вони не робили, що може завдати вам шкоди. Усі люди 
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живуть у джунглях бажань, цілей, слабкостей, розчарувань, гніву та 
людських розчарувань. З цієї спустошеної війною свідомості походить 
багато слабких і непродуманих реакцій і дій. 
Тому подумайте про крихкість, пробачте недобрість і дайте їй повернутися 
до того небуття, з якого вона виникла. Єдина ПРАВДА і РЕАЛЬНІСТЬ 
вашого життя - це Розум/Любов Божественної Свідомості. Завжди твердо 
дотримуйтесь цього розуміння. 
 
Щоб знайти Царство Небесне, в якому душа перебуває в гармонії з 
Божественною Реальністю, у вашому розвитку має настати час, коли ви 
більше не захочете бути притягнутими до сприйняття та земної свідомості 
людей. Ви прагнете повністю відійти й присвятити себе тому, щоб 
поділитися своїм власним контактом із Божественною Реальністю з іншими. 
Будьте обережні, щоб не нав’язувати своїм духовним шляхом іншим, 
незалежно від того, чи перебувають вони самі духовним шляхом чи ні. 
У той же час ви повинні зберігати власний спокій, не дозволяючи іншим 
використовувати ваш доброзичливий характер. Ви повинні чітко провести 
межу між тим, що є правильним і неправильним, і запобігти егоїзму інших 
узурпувати ваше приватне життя, що, ймовірно, зруйнує ваш спокій. Щоб 
забезпечити це, немає потреби, щоб ваше его-свідомість знову 
захоплювало владу. Конфіденційність можна захистити мирним шляхом. 
Вам було дано розум для досягнення цієї необхідної мети з найвищим 
ступенем ЛЮБОВІ. Пам’ятайте, що духовна будівля вібрацій свідомості, 
яка була побудована на основі вашого контакту з Божественною 
Реальністю та вашого щоденного способу мислення, почуттів і життя, має 
бути священною, і ви повинні бути обережними, щоб знову не потрапити в 
цю пастку. нижчі вібрації думки та реакції інших. 
 
Завжди ваша найвища мета на землі полягає в тому, щоб сприяти 
найвищому духовному та земному ДОБРУ всіх інших живих істот – людей 
чи менших – не опускаючись до вібраційного рівня тих, хто потребує, а 
прагнучи дуже високо і пропонуючи мудрість, що привів вас до вашого 
святилища – вашого Святого Святилища в розумі, емоціях та умовах життя 
– якщо є бажання вислухати та прийняти. Інакше мовчи. 
Співчуття і співчуття повинні бути об'єктивними. Емпатія затягне вас вниз і 
заплутає у вібраціях духовної свідомості на вібраційному рівні людини. 
Можливо, це призведе до конфліктів, коли ви щиро намагалися лише 
підняти й вилікувати. Уникайте цього, оскільки це виснажить вашу енергію 
та зруйнує ваші духовні цілі. 
Чиста ЛЮБОВ зацікавлена лише в духовному піднесенні та прогресі, 
зціленні та досягненні «Царства Небесного». 
БОЖЕСТВЕННА ЛЮБОВ — це тепле, співчутливе почуття, сповнене 
головним чином бажанням зробити кохану людину здатною: рости, творити, 
харчуватися та піклуватися про інших, зцілюватися та зцілювати інших; 
Будь освіченим і навчай інших. Бути захищеним і захищати інших, 
задовольняти свої потреби та потреби інших, і все це в межах чіткої 
системи закону та порядку. 
Це БОЖЕСТВЕНА ЛЮБОВ/ЗАКОН у дії. 
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Коли ваша найвища мета стала Божественною метою в дії, его, ядро вашої 
індивідуальності, тепер контролюється вашою душею. Его-імпульс стає 
справжнім захисником і захисником вашого особистого комфорту, але 
тепер він працює в повній гармонії з директивами вашої душі, яка черпає 
свою природу з Божественної Реальності. 
 
Повторюю, у Божественній Реальності немає сентиментальності, жодні 
межі, які забезпечують закон і порядок, не знімаються, щоб задовольнити 
вимоги егоїстів, не піддаючись чи слабко підкоряючись упертості інших. 
Завжди слід пам’ятати, що ВСІ ЛЮДИ повинні поважати один одного. 
Треба поважати права інших: на приватне життя, безпеку, душевний спокій 
і гармонію. Якщо виникають розбіжності, до них можна ставитися із 
взаємною повагою. Чим більше ви духовно розвинені, тим більше ви 
будете поважати вищі та нижчі верстви як рівні, не в очах Бога, як люблять 
казати люди, а в межах вашого власного одухотвореного сприйняття 
фундаментальної рівності душі всередині кожного. жива істота. 
 
 
Повага і БОЖЕСТВЕННА ЛЮБОВ йдуть разом. Справжня ЛЮБОВ — це 
висока повага до коханої людини. Коли між двома людьми є повага, це 
часто призводить до найвищої форми любові. 
 
Якщо вам важко прийняти цей ЛИСТ, пам’ятайте, що людський розум 
обмежений у своєму розумінні вимірів за межами земного плану. Не 
дозволяйте міркуванням его стримувати вас у подорожі вашої душі. 
У своєму наступному ЛИСТІ я розгорну тему Божественної Любові та 
детально розповім про самолюбство, показуючи вам, як саме магнетичні 
емоції зараз контролюють ваші думки, почуття та життя. Окресліть кроки, 
за допомогою яких їх можна подолати і остаточно вивести з вашої 
свідомості. 
 
Моя мета полягає в тому, щоб спрямувати вас на шлях самопізнання та 
духовного прогресу, щоб ви могли негайно увійти до СВІТЛА, не тільки 
коли ви переходите в наступний вимір існування, але й під час 
перебування на землі. 
 
Тепер ви живете в темному існуванні, навантаженому тінями, замість того, 
щоб свідомо жити в Божественній Свідомості. Заглибитися в це і дозволити 
йому проникнути та скрасити ваше мислення та досвід вашого життя. 
 
Ви повинні знати, що моя ХРИСТОВА СВІДОМІСТЬ завжди з вами і що ви 
можете мати негайний доступ до мене, коли ви телефонуєте мені. Нехай 
це буде для вас розрадою, але не опорою. Я не що інше, як двері до 
вашого власного просвітлення і вашого власного сходження до 
ХРИСТОВОЇ СВІДОМОСТІ. 
(продовження в листі 8) 
 
 


